



ROMÂNIA  
COMUNA DERSCA  
JUDEȚUL BOTOȘANI

[cl.dersca@yahoo.com](mailto:cl.dersca@yahoo.com)

cod fiscal 3503660 Trezoreria Dorohoi tel 0231626110 fax 0231626130

Primar Cazacu Mihai



Nr. 2.504 din 17.05.2024

ANUNȚ

**Aducere la cunoștință publică a proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Dersca , care va avea loc în ziua de 24.05.2024, ora 08:30, în sala de ședință a Consiliului Local**

Subsemnata Valerica Lăcrămioara HRITULEAC având funcția de Secretar general al comunei Dersca, în conformitate cu prevederile art. 135 alin (4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, am procedat astăzi 19.01.2024 la afișarea pe pagina de internet a comunei a Proiectului ordinii de zi privind convocarea în **ședință ordinară** a Consiliului Local al comunei Dersca, județul Botoșani pentru data de **VINERI, 24.05.2024 ora 08:30** în sala de ședințe a Primăriei.

**Proiectele de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, însoțite de documentele prevăzute de lege, se transmit spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Dersca:**

- **Comisia de specialitate pentru activități economico - financiare, agricultură, gospodărie comunală, muncă și protecție socială (Comisia nr. 1)**
- **Comisia de specialitate pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, protecția mediului și turism, muncă și protecție socială, apărarea ordinii și liniștii publice (Comisia nr. 2)**
- **Comisia de specialitate pentru cultură, învățământ, sănătate, activități sportive și de agrement (Comisia nr. 3)**

**PROIECTUL ORDINII DE ZI ESTE URMĂTORUL:**

Nr. crt.	Inițiator	Titlul proiectului de hotărâre supus dezbaterii
1		Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Dersca din data de 15.04.2024;
2	<b>Primar</b>	<i>Proiect de hotărâre</i> privind acordarea dreptului de uz și servitute în favoarea SC DELGAZ GRID SA pentru suprafața de teren de 308,7 mp, teren extravilan aparținând domeniului public al comunei Dersca, reprezentând drumurile de exploatare DE 596 și DE 491, suprafață ferentă montării cablului și a stâlpilor proiectați și a suprafeței de 9.960,0 mp ocupată temporar pe timpul execuției
3	<b>Primar</b>	<i>Proiect de hotărâre</i> privind începerea investiției „Modernizare și extindere sistem de supraveghere video, în comuna Dersca, județul Botoșani”, proiect propus spre finanțare prin Buget Local
4	<b>Primar</b>	<i>Proiect de hotărâre</i> privind aprobarea studiului de fezabilitate, documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de

		investiții „Înființare sistem centralizat de alimentare cu apă” în Comuna Dersca județul Botoșani
<b>5</b>	<b>Primar</b>	<i>Proiect de hotărâre</i> privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Înființarea unui parc de joacă pentru copii” în localitatea Dersca, județul Botoșani
<b>6.</b>	<b>Primar</b>	<i>Proiect de hotărâre</i> privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Dersca din luna iunie, 2024

*Secretar general,,  
Valerica - Lăcrămioara HRIȚULEAC*